



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE



DEKLARATË  
E INTERESAVE PRIVATE  
PAS LARGIMIT NGA FUNKSIONI

Nr. Indeksi  
në ILDKP

2005

- Zyrtari që fillon punë në një nga funksionet që mbart detyrimin për deklarim të interesave private të tij, bashkëshortit/es dhe të fëmijëve madhore, në bazë të:
- Ligjit nr.9049, datë 10.04.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë", neni 3, 4;
  - Ligjit nr.9367, datë 07.04.2005 "Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike", neni 14, 15;

AUTORIZIM  
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE

Emri	Atësia	Mbiemri
ELVIN	VLADIMIR	LAKO
Funksioni		
INSPEKTOR NE DEP. E KONTROLLIT TE BREN. ADMIN. DHE KORRUPT		
Institucioni dhe adresa		
KRYEMINISTRIA, Bl. "DESH. E KOMBIT"		
Data e largimit nga detyra	Data e dorëzimit të deklaratës	
20.2.06	7.3.06	

Në bazë të pikës 5 të nenit 14, të ligjit nr.9367, datë 07.04.2005 "Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike",

A u t o r i z o j:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKP-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë vendit, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time, të bashkëshortit /es dhe të fëmijëve.

Nënshkrimi

Elvin Lako



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE

DEKLARIMI I INTERESAVE PRIVATE  
PASURITË E PALUAJTSHME  
PASURITË E LUAJTSHME

Në tabelë duhet të pasqyroni vetëm ndryshimet (shitesa dhe pakësime) e ndodhura në interesat pasurore private, nga deklarimi i mëparshëm, deri në datën e largimit nga funksioni, që kanë lidhje me Ju, bashkëshortin/en dhe me fëmijët madhorë.

- Në rastet kur bashkëshorti/ja apo fëmijët kanë shtuar ose pakësuar pasuri të regjistruar në emër të tyre, duhet të plotësojnë më vehte **autorizimin** (tip) si në faqen e parë të deklarimit, si dhe formatin **“Pasuritë e paluajtshme dhe të luajtshme”** dhe t'i bashkëlidhen deklarimit së zyrta.

Përshkrimi i hollësishëm i shtesave dhe pakësimeve në çdo lloj pasurie të paluajtshme dhe të luajtshme të regjistruar ose jo në regjistrat publikë (në sasi, numër, lloj, sipërfaqe, adresë të plotë, vitin e krijimit.) Plotësoni kuptueshëm dhe pa korrigjime.	Vlera e secilës pasuri të shtuar ose pakësuar në lekë apo në valutë, në momentin e krijimit (me shifra dhe me fjalë)	Pjesa që zotëroni në %
1 DEPOZITE BANKARE [redacted] Nr. Llogaritë: [redacted]	SHTUAR ME 5000\$ (PESE MIJE DOCLARË AMERIKANE)	100%
2 DEPOZITE BANKARE [redacted] BANK " [redacted] NR. DEPOZITËS [redacted] Dt. 21.10.05	650.000 lekë (gjeshitë gjithë e pesëdhjetë mijë)	100%
3 Llog. regjestruese [redacted] BANK [redacted] Nr. Llogaritë [redacted]	SHTUAR ME 160.000 lekë (gjyqind e gjashtëdhjetë mijë)	100%
4 Gjithë çesh në shpirt	Pakësuar në 0 (zero).	—
5		

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

Blun Delo [Signature]



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE

TË ARDHURAT  
DHE ANGAZHIMET NË VEPRIMTARI  
PRIVATE dhe / ose PUBLIKE

Në këtë format duhet të pasqyrohen:

- Të ardhurat e krijuara nga paga ose pjesëmarrja në këshilla drejtues, komisione ose çdo veprimtari tjetër e kryer brenda ose jashtë vendit, që sjell të ardhura për zyrtarin, bashkëshortin/en dhe fëmijët madhore për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni.
- Angazhime në veprimtari private me qëllim fitimi ose çdo lloj veprimtarie e kryer brenda ose jashtë vendit, që krijojnë të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe çdo organizatë tjetër që ekzistojnë për zyrtarin, bashkëshortin/en dhe fëmijët madhore për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni.
- Përfshihen nga deklarimi interesat private të marrëdhënieve etnike, fetare, të miqësisë apo armiqësisë si dhe përkatësia në organizata politike, në përputhje me pikën 2 të nenit 15 të ligjit nr. 9367, datë 7.4.2005.
- Në rastet e zotërimit pasiv të aksioneve dhe/ose të pjesëve në kapital, duhet të deklarohen të drejtat e përfitimit të fryteve civile të pronësisë, të cilat janë marre efektivisht nga deklarimi i mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni.
- Të dhënat e deklaruara të radhiten fillimisht për zyrtarin, më pas për bashkëshortin/en dhe në fund për fëmijët në moshë madhore.

Përshkrimi i hollësishëm i çdo lloji angazhimi dhe veprimtarie që ka sjellë të ardhura nga deklarimi i mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni. Emërtimi i institucionit, i organizatës apo i aktivitetit, ku janë siguruar të ardhurat, adresa, nr. i regjistrimit publik, statusi, objekti i veprimtarisë së organizatës, funksioni dhe/ose natyra e angazhimit.	Shuma e të ardhurave të krijuara, në lekë apo në valutë, (me shifra dhe me fjalë).
1 PAGA, ORBIT JASHTË ORBIT, SHIPERBLIM, KRYE MINISTRIA, "BLO. "DESMORËT BKOMDIT"	1 050 000 lekë Cajë milion e pesë dhjetë mijë
2 KESHILLTAR I JASHTËM I MINISTRI TË MBROJTJES, DREJTORI ME NATË 16-9-05	200.850 lekë (Cajë një mijë e tetëqind e pesëdhjetë)
3 ANËTAR I KOMITETIT TË AUDITIMIT, PËR PERIUDHËN 20.6.05-28.2.06, MIN. E FINANÇAR	156.000 lekë (Cajë njëqind e pesëdhjetë e gjashtë)
4 ANËTAR I KOMISIONIT TË EKZERKUTIMIT TË ARNIMEVE NË BURGUM (DREJ. PËRQJ. BURGUM) MIJË	50.000 lekë (pesëdhjetë mijë)
5 TUTOR NË PROJEKTIN SLOVEN PËR KONTABILITET (ADMIN. PUBLIK) MIN. FINANCAR (Cajë njëqind)	≈ 800 USD

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

Bledar Delo Jelmin



**DETYRIMET FINANCIARE  
NDAJ PËRSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË**

**Llojet e detyrimeve financiare që duhet të pasqyrohen:**

- Kredi, huamarrje, detyrim për studime, detyrim tatimor dhe detyrime të tjera, që ekzistojnë brenda dhe jashtë vendit, të mbetura ende pa u shlyer nga data e deklarimit të mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni prej zyrtarit, bashkëshortit/es dhe fëmijëve madhorë.
- Detyrimet e lartpërmendura të radhiten fillimisht për zyrtarin, më pas për bashkëshortin/en dhe në fund për fëmijët madhorë.
- Të dhënat ndaj kujt keni detyrim të pasqyrohen në fq.8.

Përshkrimi i hollësishëm i detyrimit financiar nga deklarimi i mëparshëm deri më datën e largimit nga funksioni lidhur me shkakun e detyrimit, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin-bazë, nëse ka; për kreditë bankare duhet kohëzgjatja (muaji/viti) dhe shlyerja e kështit mujor.	Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në datën e largimit nga funksioni	Gjendja e detyrimit deri në datën e largimit nga funksioni (me shifra dhe me shkrim)
1 Nisk Kcom	350 000 000	100%
2		
3		
4		

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
*Blendi Delo DeMun*